
 

  )دكتري(  1آزمون جامع 
  )اقتصاد –حسابداري  –مديريت (                                                            

 )آسان(   )متوسط(   )سخت(      

 هاي كيفي، مناسب است؟ كدام نمودار، براي نشان دادن وضعيت توزيع فراواني داده .  1
  چند بر فراواني انباشته) 4  اي ميله) 3  پراكنش) 2  هيستوگرام) 1

   ؟نداردها واحد  كدام يك از شاخص .  2
  دامنه تغييرات) 4  ضريب تغييرات) 3  انحراف معيار) 2  واريانس) 1

هاي جديد هفتاد و پنج  ضريب تغييرات داده. كنيم واحد به هر كدام اضافه مي 5برابر كرده سپس  2ها را  داده آماري، تمام داده 30در  .  3
 ؟هاي قبلي كدام است مجموع داده. هاي قبلي شده است ات دادهدرصدي ضريب تغيير
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 ؟ كدام است Cيك متغير تصادفي با تابع چگالي احتمال زير باشد، مقدار ثابت Yاگر  .  4
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به صورت  Xتابع احتمال متغير تصادفي  .  7 
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را با ضابطه  hتابع aبه ازاي هر عدد حقيقي. گيريم در نظر مي Xيك تابع توزيع احتمال با ميانگين  .  8   2h a E X a    
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هاي يك كارخانه متغير تصادفي است كه تابع توزيع آن  طور عمر زوال باطري .  9 
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درصد از نمرات شركت كننده در يك آزمون در بازه 91 حداقلشف  پي طبق قضيه چي .  10 ,55 توزيع كدام گيرند، واريانس اين  قرار مي 85
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 كوواريانس بين دو متغير كدام است؟ . به صورت جدول زير است yو  x تصادفيتابع احتمال توأم در متغير  .  11
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محاسبه شده  51/7تايي تصادفي برابر 36باشد، آنگاه ميانگين يك نمونه  25/2و واريانس  ها داراي توزيع نرمال با ميانگين  اگر عمر رايانه .  13
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آموزان  تايي از اين دانش 16در يك نمونه . باشد مي 5آموزان در يك درس كمتر از  كه انحراف معيار نمرات دانش اي مدعي است مدير مدرسه .  14
 ؟آماره آزمون جهت بررسي اين ادعا كدام است. باشد مي 4و  5/14ميانگين و انحراف معيار نمرات به ترتيب 

1( 2/7  2( 4/8  3( 6/9  4( 8/10  

براي تحقيق در درستي . باشد مي 15گرم با انحراف معيار  )247، 253(ها در بازه غذايي مدعي است كه وزن بستهبندي نوعي مواد  مسئول بسته .  15
 درصد، حجم نمونه چقدر بايد انتخاب شود؟ 5اين ادعا با خطاي 
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برآورد كنيم هيچ  03/0مندان را با خطاي كمتر از  علاقهخواهيم نسبت واقعي  درصد مي 95در يك نظرسنجي از برنامه صد و سيما، با احتمال  .  16
 ؟اندازه نمونه كدام اختيار شود. مندان نداريم اطلاعي از نسبت علاقه
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